

四航空公司要求开通中国-巴厘直飞航班

【本报讯】安达拉通讯社报道说，中国的航空公司正在申请直飞巴厘岛的航班许可。中国刚刚在1月初开放了其国界。中国游客开始涌向其他国家，印度尼西亚就是其中之一。

周一(30/1/23)，巴厘省旅游局主任巴马云(Tjok Bagus Pemayun)在登巴刹表示，有4家中国的航空公司定期直飞巴厘岛，这4家航空公司是

2023年3月之前直飞巴厘岛的13个直飞航班的一部分。有13家外国航空公司提出申请于2023年3月直飞巴厘岛，已经提交过来了，希望政府会在近期内批出准证。其中有4个来自中国，因为在新冠肺炎之前，中国有15个城市有直飞巴厘岛的航班。

但是，巴马云无法确认将从中国直飞巴厘岛的航线和航空公司的名

单，包括其他9家航空公司的名单。他乐观地认为，有了中国直飞航班，今年的外国游客数量将达到目标。

巴马云表示，巴厘省长制定的今年吸引450万外国游客的目标，可以乐观地认为，通过来自中国的直飞航班将实现这一目标，因为这是第二大市场份额之一。

巴厘副省长苏加娃蒂(Tjokorda Oka Artha Ard-

hana Sukawati)此前曾提到，前往巴厘岛的中国游客目标可能达到70万人。

苏加娃蒂表示，中国游客的入境人数对巴厘岛的旅游业贡献巨大，与澳大利亚游客的入境人数存在竞争关系。周日(22/1/2023)首次接待来自中国的包机。之后，便有4家中国航空公司希望有从中国直飞的航班。

(亮剑)



巴厘舞蹈欢迎中国游客的到来。

甘贾尔与梅加瓦蒂闲聊 谈及发育迟缓、贫困、人口贩运等话题

【本报讯】中爪哇省长甘贾尔透露，他与印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂的聊天记录。梅加瓦蒂与甘贾尔共同出席在三宝垄Ghadika Bakti Praja大楼举行的三宝垄市长就职典礼。

甘贾尔周一(30/1)表示，梅加瓦蒂传达了几个信息，从减少发育迟缓至解决人口贩运问题。有不少家庭作业，如发育迟缓、贫困、人口贩运等。

此外，梅加夫人还提醒要多多关注妇女问题，



左起：梅加瓦蒂与甘贾尔。

地方领导人必须关注这些问题。梅加瓦蒂的莅临满足了干部的思念之情，特别是在中爪哇省。从中爪哇政府官员及与会者的热情可以看出。只有这一次，梅加瓦蒂在中爪哇的活动邀请了不少人参加。

梅加瓦蒂通过印尼斗争民主党秘书长哈斯托表示，印尼斗争民主党总主席的出席确实很特别。梅加瓦蒂与三宝垄市长的关系非常好。

(亮剑)

KIB 不会仓促选定总统候选人 萨尼：我们先观察其它政党政治动态



团结建设党(PPP)副总主席萨尼(Arsul Sani)。

【本报讯】团结建设党(PPP)副总主席萨尼(Arsul Sani)表示，本党与从业党(Golkar)及国民使党(PAN)组成的印度尼西亚统一联盟(KIB)不会仓促选定参选2024年总统大选的总统候选人。

萨尼称，这是考虑到在还未推选政府总统候选人之前的一些问题。他首先，考虑到了民族复兴党(PDIP)要宣布的总统候选人。其次，考虑到了民族民主党(NasDem)、公正福利党(PKS)及民主党(Demokrat)声言支持阿尼斯(Anies Baswedan)将组成的变革联盟状况。第三，考虑到大印尼行动党(Gerindra)及民族复兴党(PKB)组成的印尼复兴党(KIR)。

他说：“斗争民主党将决定谁成为

正副总统候选人，接着是将看到上述变革联盟是否真的成立。”

他表示，KIB认为不急于宣布总统候选人的名字，在登记正副总统候选人之前，联盟仍有很大改变空间。

萨尼举例称，此前民族民主党包括副总主席阿里(Ahmad Ali)等主要首先，考虑到了民族复兴党(PDIP)要宣布的总统候选人。其次，考虑到了民族民主党(NasDem)、公正福利党(PKS)及民主党(Demokrat)声言支持阿尼斯(Anies Baswedan)将组成的变革联盟状况。第三，考虑到大印尼行动党(Gerindra)及民族复兴党(PKB)组成的印尼复兴党(KIR)。

他说：“斗争民主党将决定谁成为

(Ing)

公福党正式宣布阿尼斯为总统候选人

【本报讯】公正福利党已正式表示支持对阿尼斯成为2024年大选的总统候选人。因此，阿尼斯已经获得了足够的“入场券”参加2024年总统大选。

周一(30/1/23)，阿尼斯的变革联盟小团队代表苏迪曼(Sudirman Said)表示，我们很感激政党一

个接一个地决定对阿尼斯的正式支持，我们会带来变革的。

苏迪曼与一些公正福利党的领导层刚从土耳其伊斯坦布尔后抵达国门。在那里，他们会见了公正福利党辅导委员主席沙林(Salim Segaf Al-Jufri)。

此次会晤后，公正福

利党宣布全力支持阿尼斯的总统候选人资格。

苏迪曼指出，公正福利党的这种态度证实变革联盟已准备好在2024年总统大选之前面对挑战。在不久的将来，阿尼斯、民族民主党、公正福利党和民主党的变革联盟的一个小团队将起草合作宣言。然后，三

个政党的领导人将举行会议，签署变革联盟协议。

苏迪曼最后表示，阿尼斯是第一位获得达到总统门槛支持的总统候选人。我们都感到振奋，因为阿尼斯是第一位获得足够数量正式支持的总统候选人。

(亮剑)

牛头党政治家透露佐科维免除阿尼斯部长职缘由

【本报讯】印尼斗争民主党政治家纳巴潘(Panda Nababan)的出现经常揭露幕后的故事，这非常令人感到惊奇。其中之一在以下YT频道Total Politics所揭露的那样。纳巴潘在讨论总统佐科维的性情，经常被认为记恨在心，并以非常不寻常的方式进行报复。

前些时，纳巴潘支持同样的问题，为什么苏迪曼·赛义德(Sudirman Said)像阿尼斯一样免除职务。

资料显示，苏迪曼·赛义德在佐科维总统和尤素福·卡拉副总统任期的内

阁中被任命为能源矿务部长，而阿尼斯被任命为教育与文化部长。但是，他们作为部长的政治生涯是非常短暂的，因为都在2016年在佐科维改组内阁时被免职。出乎意料的是，根据纳巴潘的阐述，苏迪曼·赛义德和阿尼斯从内阁中解职，是因为他们更接近尤素福·卡拉。因为他们更频繁地出现在尤素福·卡拉的办公室。

纳巴潘声称，这意味着梭罗风格，爪哇国王风格。对我来说是不适合的。是的，我承认这一

点。纳巴潘随后将佐科维与民族民主党党主席巴洛之间的紧张局关系的加剧，归咎于阿尼斯被推选为2024年总统候选人。

纳巴潘表示，我的意思是，佐科维和巴洛之间的冲突不要拖得太久。

纳巴潘坦言，自己与他们俩的关系非常好。目前，佐科维与阿尼斯的关系出现炽热化。

在同一个播客中，纳巴潘透露了佐科维总统的坏脾气，导致他感到紧张。纳巴潘表示，佐科维有意想不到的报复方

式，结果“毁掉”了许多受害者。这也是纳巴潘担心的事情，如果任由佐科维和民族民主党总主席巴洛之间的冲突延长下去的话。

纳巴潘随后讲述了佐科维当时被国军总司令卡铎·努尔曼蒂奥(Gatot Nurmantio)羞辱的那一刻，因为由于场地周围的交通状况条件不好，佐科维被迫步行一公里抵达会场。但卡铎对总统表示，人民非常兴奋，因为他们非常喜欢国军，其实稍微管理一下路况，交通也就通畅了。

(亮剑)

原油价格反弹，能矿部解释Pertalite燃油价的命运

【本报讯】能矿部强调没有计划在今年早些时候降低Pertalite和柴油补贴燃料油的售价。

能矿部油气总司长杜杜卡(Tutuka Ariadji)于周一(2023年1月30日)在线上新闻会上说：“我们将继续看世界石油的发展，它不会一直上涨，它

会上下波动，现在再次上涨。”

尽管如此，他确保能源和矿产资源部门将继续定期评估，以便在未来向民众提供负担得起的价格。

他说：“但如果出现降价的变化，我们将对它进行评估，但如果我们看到油价

在再上涨，我们没有改变它。”

随着中国经济的崛起，世界油价应声飙升。中国的经济此前因零病毒政策而下滑。

西德克萨斯中质原油油价在上周因担心美国经济放缓而下跌2%后又升至每桶80美元以上。

周一(2023年1月30日)引自彭博社的报道，中国经济的重新开放刺激了流动性，国内旅游达到大流行前水平的近90%。

然而原油交易商也对欧盟即将禁止通过海运进口俄罗斯石油而保持谨慎的态度。

(松鹤)

能源补贴在2023年越来越膨胀

【本报讯】能矿部长阿里芬(Arifin Tasrif)于周一(30/1/2023)在雅加达召开关于2022年的成就和2023年的工作计划的新闻发布会上披露，2022年实现的能源补贴达到157.6万亿盾，或低于211.1万亿盾的目标。

阿里芬表示，2022年在

能源方面实现的补贴为157.6万亿盾，其中对燃料和液化石油气的补贴为97.8万亿盾，对电力的补贴为59.8万亿盾。

他表示，为了在经济复苏中维持民众购买力和行业竞争力，能源补贴将继续保持。

2022年燃料和液化石

油气行业实现的能源补贴达到97.8万亿盾，比2021年的72.9万亿盾有所增加。

对电力部门实现的能源补贴为59.8万亿盾，高于2021年对电力的补贴49.8万亿盾。

阿里芬表示，导致2022年能源实现的补贴低于目标的因素，包括国际大宗商

品价格和美元兑盾币汇率。

直到现在，印尼仍在进口原油、燃料和液化石油气。能矿部计划在2023年将实现209.9万亿盾的能源补贴，或高于2022年实现的目标。具体细节包括139.4万亿盾的燃料和液化石油气补贴，以及70.5万亿盾的电力补贴。

(松鹤)

